ERRATA.

- P. 183. Table 10. Opposite 1922, for "\$2,052,371" read "\$1,636,597".
- P. 197, line 3. For "24" read "25". line 35. For "9" read "11".
- P. 326, line 7. For "seven" read "nine".
- P. 402, last line of footnote 1. For "2,642" read "22,642".
- P. 419. Non-Metallic Mineral Products group, under total employees, male and female, for "22,934" and "1,874" read "23,056" and "1,922" respectively.
- P. 424, paragraph 2, line 3 of text. For "3,052,818,000" read "3,190,026,358" and for "10.7" p.c. read "6.0" p.c.
- P. 689, line 21. For "\$117" read "\$1.17".